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V Císařských lázních v Karlových Varech se uskutečnilo inspirativní setkání se studenty
Prvního českého gymnázia v Karlových Varech, Gymnázia a obchodní akademie Mariánské
Lázně a se žáky Základní školy z Františkových Lázní. Cílem bylo navázat na dosavadní
práci Youth Fora v rámci Slavných lázeňských měst Evropy a dále hledat nové cesty, jak
mladou generaci zapojovat do veřejného života měst i celého Karlovarského kraje a
nabídnout jim prostor, kde mohou prezentovat vlastní názor.

„Rádi bychom z pozice Karlovarského kraje iniciovali spolupráci studentů jednotlivých měst v kraji
zapsaných na seznamu UNESCO, jelikož si myslíme, že jejich blízkost je velikým synergickým
efektem pro celý kraj,“ sdělila náměstkyně hejtmana pro oblast cestovního ruchu, lázeňství a
UNESCO Andrea Pfeffer Ferklová.

Součástí programu byla prohlídka města Karlovy Vary, kterou pro své kolegy přichystali studenti
Prvního českého gymnázia v Karlových Varech. Studenti navštívili i Zámeckou věž s interaktivní
expozicí věnovanou právě Slavným lázeňským městům Evropy - Great Spa Towns of Europe a poté si
prohlédli také Císařské lázně. Zde je čekala expozice Tři světy i kompletní prohlídka tohoto
výjimečného architektonického skvostu.

Pracovní částí akce, tedy workshopem i následnou diskusní částí, provázela účastníky Tereza
Vlašímská, která studenty motivovala k hledání vlastních nápadů, jak mohou přispět k rozvoji města i
regionu. Během setkání se otevřela řada oblastí, a to od participace mladých lidí na rozhodování v
dění obcích, přes dobrovolnictví, až po kulturní a komunitní aktivity.

„Práce s mladými lidmi je pro nás nesmírně obohacující. Jejich pohled, nápady a odhodlání
připomínají, že právě oni budou jednou chránit a rozvíjet hodnoty, díky nimž jsou naše lázeňská
města součástí Slavných lázeňských měst Evropy. Děkujeme všem studentům, žákům i
pedagogickému doprovodu za aktivní účast, energii a množství inspirativních podnětů,“ doplnila
náměstkyně Andrea Pfeffer Ferklová.
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